NANO >XVI

BbICOKWE TEXHONOMAW 1 MATEPUANBI BYOYUIETO

KomnneKkc npegmeTtoB «xumma, pusmnka, matematuka, buonorna»
ONA WKONbHUKOB 5 — 9 KNaccoB (3aKNouuTeNbHbIM 3Tan)
Martematuka. BapuaHrt |

3apaua 1. lBymepHblii HUTpUA 60pa (5 6annos)

Puc. 1. Cmpykmypa BN. TemHeIiMmu Kpy2amu ommeYeHbl amomel 6opa B, ceemasimu —azoma N.

OueHunTe, CKONMIbKO BCero atomoB 6opa coaepuT Anct HuTpuga 6opa BN (puc. 1) B Buae
NPAMOYro/ibHMKa co cTopoHamm a = 0,9 Mkm 1 b = 1,8 mKkm.

OnunHy ceasu B-N cuntaTtb pasHoii ¢ = 0,14 HMm.

3apava 2. MarHuTHaa namaTtb (5 6annos)

OueHute pasmep oaHOBUTHOro AomeHa (B HM?) Ha NOBEPXHOCTU

MHbOPMaLMM («KECTKOTO AMCKa»), ecnm

€MKOCTb YCTPOICTBA paBHa 200-10™ 6uT,

YCTPOMCTBO cOCTOMT 13 10 0AMHAKOBbLIX MAarHUTHbIX AUCKOB,

3anncb Npon3sBoaunTCA C ABYX CTOPOH MarHUTHOIro AnCKa,

ycTpoicTBa

XpaHeHun

BHELLHUN AnameTp obnactu 3anucu AaHHbIX Ha MAarHUTHOM AOWUCKE COCTaBaAeT 9 cm,

BHYTPEHHUN — 3 CM.
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3apgaua 3. Chouctbit nornotutens (5 6annos)

Yemy paBHa MOrN0TUTENbHAA €MKOCTb C/IOMCTOTO MaTepuana, w (To ecTb, KOAMYECTBO rpamm
deHona KoTopoe MOrnoTUT OAMH rPaMm MOr/OLLAIOWEro maTepuana), ecnm ofuH KBagpaTHbIN
MeTp NAOWAAN ero NoBepxHoCT1 cnocobeH nornoTuTe my = 280 Mr ¢peHoa, NNOTHOCTb BELLECTBa,
COCTaBNAIOWErO OTAENbHbIN CNOI MaTepuana, pasBHa p =2,8r/cM>, a TOAWMHA STOrO CAOA —
h =25 Hm? CuMTaTb, YTO OTAE/IbHbIE C/IOM B CTPYKTYpe MaTepuana He COMPUKACAlTCA Mexay
coboM, 1 B NOTNOLLEHUN YYACTBYHOT 06€ CTOPOHbI KaXKA0ro Cnos.

3apaua 4. B nonckax Kybuueckux Knacrepos (10 6annos)

Puc. 1. lpumep HaHoknacmepa e hopme Kyba.
B amom npumepe Ha pebpo HaHOKAacmepa npuxooumca NAMbs amMomo8 Memasina.

1. HanguTe MMHMMANbHOE YNCNO ATOMOB MeTasl/1a, KOTOPOE AO/IKHO NPUXOAMUTLCA HA pebpo
HaHOKnacTepa B popme Kyba (puc. 1), ecnm obuiee Yncio aTOMOB, COCTABASAIOLWLMX TAaKOM
HaHOKNAcTep, MOXKHO pa3aennTb Haueno 6e3 octaTka

a) Ha 1575 paBHbIx Yacteld, (2 6anna)

6) Ha 4032 paBHbIx YacTel, (2 6anna)

B) Kak Ha 1575, TaK 1 Ha 4032 paBHbIx YacTeit. (2 6anna)
PeweHne obocHymnTe.

2. [AnAa camoro maneHbKOro M camoro 60/blIOro M3 HaHoKAacTepoB (a) — (B), HaMAEHHbIX
paHee, paccyMTalTe pagaMycbl OMMCAHHbLIX BOKPYr HUX chep (B Hm). (4 6anna) Atombl
MeTanna cymTaThb Wwapamum paguycom 0,13 Hm.

JAdononHurenbHble MmaTepuanabl

J2~14, 3~17,5~22, J7~27.

n=3,1
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